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1. Tên môn học: Chiến lược và kế hoạch kinh doanh
2. Giảng viên
· Ths. Nguyễn Khánh Duy 
· Ths. Đỗ Hoàng Minh 
· Một số chuyên gia hiện đang là CEO ở các tập đoàn đa quốc gia, CEO của doanh nghiệp vừa và nhỏ, giám đốc chi nhánh/bộ phận của các công ty, ngân hàng, chuyên gia từ Sở Kế hoạch & đầu tư TPHCM.
3. Bậc đào tạo
· Đại học Hệ đào tạo: Chính quy
4. Thời lượng
· 4 tín chỉ
· 15 buổi 
5. Điều kiện tiên quyết (các môn học phải học trước)
Quản trị học, Marketing căn bản, Nguyên lý kế toán, kinh tế vi mô, kinh tế vĩ mô, dự báo kinh tế & phân tích dữ liệu và tài chính doanh nghiệp (hoặc phân tích tài chính)
6. Mô tả môn học
Môn học Chiến lược và kế hoạch kinh doanh được thiết kế trong Chương trình Đào tạo Cử nhân Kinh tế Kế hoạch & Đầu tư nhằm trang bị cho sinh viên kiến thức, kỹ năng về quản trị chiến lược, lập kế hoạch hàng năm cho các bộ phận trong công ty và lập dự án khởi nghiệp. Trong môn học này, sinh viên được yêu cầu đọc tài liệu học tập bằng tiếng Anh, được trao đổi kiến thức, kinh nghiệm về chiến lược, kế hoạch … với các chuyên gia trong thực tiễn.
7. Mục tiêu
Sau khi học xong môn học, sinh viên sẽ có khả năng tốt hơn trong việc:
· Giải thích được, phân tích được mô hình quản trị chiến lược tổng quát.
· Phân tích và đánh giá được các chiến lược, phối hợp với các bộ phận khác nhau trong công ty để lập được chiến lược, và kế hoạch hàng năm của công ty.
· Sử dụng được các công cụ trong phân tích & lựa chọn chiến lược.
· Vận dụng được các kỹ thuật của quản trị chiến lược trong lập, triển khai, và đánh giá chiến lược.
· Lập được dự án khởi nghiệp, trình bày được các thủ tục pháp lý liên quan đến vấn đề khởi nghiệp và đăng ký kinh doanh.
· Phát triển tư duy chiến lược, kỹ năng lãnh đạo, ra quyết định, kỹ năng đàm phán, kỹ năng quản trị sự thay đổi, kỹ năng làm việc nhóm.
· Phát triển tinh thần doanh nghiệp của sinh viên.
8. Phương pháp giảng dạy
· Giảng viên hỗ trợ việc học tập và nghiên cứu của sinh viên với các phương pháp: (1) diễn giảng, (2) diễn giảng có nêu vấn đề; (3) tổ chức thảo luận nhóm, (4) giảng dạy bằng tình huống, (5) phương pháp đóng vai, (6) phương pháp chậu cá. Ngoài ra, một số giảng viên thỉnh giảng là những chuyên gia có nhiều kinh nghiệm thực tế trong quản trị chiến lược, kế hoạch, khởi nghiệp, đăng ký kinh doanh …sẽ báo cáo chuyên đề, giao lưu và trao đổi với sinh viên.
· Bên cạnh việc tham gia nghe giảng, thảo luận nhóm, thuyết trình, đóng vai, làm các bài tập thực hành; sinh viên cần tự học, tự nghiên cứu, chủ động trao đổi với giảng viên, các chuyên gia thỉnh giảng, những người có kinh nghiệm thực tế, bạn bè trong nhóm để có thể nắm vững kiến thức và làm tốt một bài tập lớn áp dụng kiến thức đã học vào thực tế.
9. Phương pháp đánh giá
· Đánh giá quá trình (chuyên cần, bài tập, làm việc nhóm, thảo luận, kiểm tra giữa kỳ…): 50%
· Thi hết học phần: 50%
· Đánh giá quá trình học tập của sinh viên thông qua các bài tập thực hành, tình huống, thuyết trình, tiểu luận nhóm. Hình thức thi kết thúc môn học là bài tập lớn (đồ án môn học) được làm theo nhóm về lập, hoàn thiện chiến lược cho một công ty cụ thể của Việt Nam, công ty này có thể là một công ty mà sinh viên có mối quan hệ, hoặc một công ty được niêm yết trên thị trường chứng khoán Việt Nam
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